EPIO : BeAtiwon aBAntikoU xwpou otnv T.K. Kapitoag
TUAMA TEXVIKWYV UTTPECIWYV Kal TreEPIBAAAOVTOg

XPHMATOAOTHZH :

MPOYMOAOIZMOE: 12.499,99€

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(KaTd TO CUCTNUA ME EVIAIO TTOCOOTO EKTITWOTNG - ApBpo 125 Tou N. 4412/16.)

Zehida 1 amé 4
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AHMOZ AIMNHZ NAAZTHPA EPIO : BeAtiwon aBAnTtikou xwpou otnv T.K. Kapitooag
TUAMA TEXVIKWYV UTTPECIWYV Kal TreEPIBAAAOVTOg

XPHMATOAOTHZH :

MPOYMOAOIIZMO:: 12.499,99€

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(KaTd TO CUOTNHA PE EVIAIO TTOCOOTO EKTITWONG - ApBpo 125 Tou N. 4412/16.)

Tn¢ epyoAnmmikiig emixeipnong f kovotpagiag, pyOANTITIKQV ETIXEIPHOEWV

Ty 8 SN . <SR - - TSR
TK T L Faxe

AgoU éAafa yva on Tng Alakripugng TN AnpoTrpaciag Tou £pyou TTOU ava YPAQeTa oTNV eMKEQaAd a Kal Tw v AoITTQV
oToixsiwv Anpotmparnong, kabw ¢ kal Twv ouvBnkwv exTéAeong Tou £pyou autol, uTTofaMw TV TTapoloa TTpoo@opa
Ka dnAwvw ot arrodExop al TTARpw ¢ Kal Xw pi¢ em@UAaln 6Aa autd Kal avaAapBavw Tnv eKTEAEON TOU £pyou pE TQ
akoAouBa TTO000TG EKTTTWONG £Ti TWV TIHWV Tou TipoAoyiou MeAétng kai Tou MpoUmoAoyiopol MeAéTng Kan yia kGBe
opada autou.

2eNida 2 ato 4



A. MPOZ®OPA NMOZOZTOY EKNTQZHZ

Mpooc@epoduevn EKTITWON

O€ OKEPAIEG HOVADEG ETTi TOIG EKATO (%)

Mepiypaen
OAoypdopwg

ApI1OuNTIKWG

‘ExmrTwon oT1o gUvoAo datravwyv
EPYACIWV KATA TN JEAETN

O Mpoogépwyv

(OvopaTeTTWVUPO UTTOYPAPOVTWY Kal OQPpayida EpYOANTITIKWY ETTIXEIPHOEWYV)

2ehida 3 amo 4




B. MPOYMOAOINZMOZ NPOZ®OPAZ

(Ma Tnv urofBoRBnon TnNg emMITPOTTHG SIAYyWVICHOU GTNV KATATASN TWV dlaywVvI{ouéVwY KATA O€Ipd pElodoaoiag)

Mepiypaen

Aatrdvn kard Tov
MpolUTtroAoyioud

Mpoo@epopevn EKTITWON
o€ aKEPAIEG HOVADEG eTTi

Aatrdavn perd
TNV éEKTITWON

l\(lléﬁ-::ﬂ)g TOIG EKATO (%) (Eupw)
ABpoiopa datravwyv
EPYATIWV KATA TN HEAETN 7.428,62
ABpoIoca SATTaVWY EPYACIWV Katda tnv
KOTA Tn MEAETN 2o= 7.428,62 TTpooPopd X XT=
lE & O.E. 18,00% xZo= 1.337,15 18,00% X 1=
ZuvoAikn Aatrdavn ‘Epyou Katda tnv
KOTA TN MEAETN 3= 8.765,77 mpooPopd ZAE=
AmrpoBAeTTTa 15,00% X 2ZZ = 1.314,87 15,00% x AE=
ZUvolo I1= 10.080,64 =
Mpo6BAeywn avabewpnong Av = 0,00 (1-Ep) x (Av) =
20volo Aatrdvng Tou ‘Epyou katd Tn peAéTn Katd tTnv
(Xwpig ®MNA) 22 = 10.080,64 mpooPopd n2-=

O Mpoocépwv

(OvopaTeTTwvupo UTTOYPaPOVTWY Kal oQpayida EpYOANTITIKWYV ETTIXEIPATEWYV)

2ehida 4 amo 4



